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Tisztelt Képviselı-testület!  
 
A 2006. október 1-tıl 2010. október 2-ig tartó önkormányzati ciklus végére értünk. 
Sajószentpéteren a polgármester mellett 2006-ban 17 képviselı kapott megbízólevelet. A 
képviselı-testületben az MSZP 6 egyéni és 1 listás, a FIDESZ-KDNP 3 egyéni és 2 listás, a 
Sajószentpéteri Zöldek Szövetsége 2 listás, a TESZ és az MDF 1-1 listás mandátummal 
rendelkezett, 1 képviselı pedig független jelöltként szerzett mandátumot.   
 
A testület mőködése az ülések városi televízió általi vágatlan közvetítésével, a városi lap által 
kínált folyamatos információkkal, a Sajószentpéter Város honlapján közzétett anyagokkal 
nyilvános volt. A jelentısebb témákban egyeztetéseket tartottunk, évente lezajlottak a 
közmeghallgatások.  
A képviselı-testület és a polgármester tevékenységét nem pártpolitikai, hanem várospolitikai 
szempontok motiválták.  Ezt bizonyítja az is, hogy a rendeletek 73 %-át, a határozatok 75 %-át 
egyhangúlag fogadta el a képviselı-testület. (1.sz. melléklet)  
 
I. Gazdasági-városfejlesztési program  
 
A Képviselı-testület az Ötv. 91. § (7) bekezdése alapján elkészítette és elfogadta Sajószentpéter 
Város Gazdasági Programját. (2006-2013) „A gazdasági program a képviselı-testület 
megbízatásának idıtartamára, vagy azt meghaladó idıszakra szól. A gazdasági program az 
önkormányzat részére helyi szinten meghatározza mindazon célkitőzéseket, feladatokat, amelyek 
a költségvetési lehetıségekkel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti, gazdasági adottságok 
átfogó figyelembevételével - a kistérségi területfejlesztési koncepcióhoz illeszkedve - az 
önkormányzat által nyújtandó kötelezı és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését 
szolgálják.” 
 
Az elfogadott program általános célkitőzése az volt, hogy a településen élık életkörülményei, így: 

• a megélhetési viszonyok, 
• a komfortosság, a települési intézményi és egyéb infrastruktúra, 
• az esztétikai minıség, a városiasodási folyamatok, 
• az egészséges környezeti feltételek  

az erıforrások megırzése mellett jelentısen és tartósan javuljanak. 
 
Az Európai Bizottság és a magyar kormány között lezajlott tárgyalások eredményeként hazánk 
2007 és 2013 között 22,4 milliárd eurós uniós támogatásban részesül, hogy felzárkózhasson a 
fejlett országokhoz. A települések számára pedig csak ebben az idıszakban van lehetıség arra, 
hogy e pályázati források kihasználásával megvalósítsák tervezett fejlesztéseiket. 
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Régiónk, az Észak-Magyarországi Régió 2007-2013 idıszakra szóló Operatív Programját a 
Magyar Köztársaság Kormánya 2006. december 6-án fogadta el. A következı prioritások 
szolgálták a program megvalósítását: 
 
1. Versenyképes helyi gazdaság megteremtése 

Célkitőzés: 
– Új vállalkozások indításának és ezzel együtt új munkahelyek létesítésének ösztönzése 
– A régióban mőködı, ill. letelepülni kívánó elsısorban feldolgozóipari és logisztikai 

vállalkozások korszerő telephelyi feltételeinek megteremtése 
 
Megvalósulás:   

 

a) SAJÓ-GLASS Ingatlanhasznosító- és Üzemeltetı Kft. – ÉMOP-1.1.1/D 
Az egykori Sajószentpéteri Üveggyár, mint barnamezıs iparterület revitalizációja  
Támogatás összege: 311.400.000,- Ft   
 

A projekt fı célja a volt Sajószentpéteri Üveggyár leromlott és elhanyagolt területének a 
modern gazdasági feltételeknek megfelelı rehabilitálása, a 21. század igényei szerinti 
átalakítása. A SAJÓ-GLASS Kft. a projekt keretén belül 7,6 ha rendezését valósítja meg. 
Stratégiai terveiben egy magas színvonalú ipari-logisztikai-szolgáltató központ, ipari park 
kialakítása szerepel. Az ingatlanfejlesztı vállalkozás célja, hogy a terület felújítása és a 
környezetének rendezését követıen az ingatlanokat bérbe adja vagy eladja, és rajtuk olyan 
hosszú távon kialakuló vállalkozások települjenek meg, amelyek képesek piaci 
körülmények között gazdaságosan mőködni. Ezek a vállalkozások tevékenységükkel 
hozzájárulnak a térség foglalkoztatottságának növeléséhez az esélyegyenlıség szempontjait 
szem elıtt tartva. A modernizáció után a komplexum alkalmas lesz akár már mőködı, akár 
újonnan induló kis- és középvállalkozások fogadására és teljes körő kiszolgálására.  

 
b) InterScreen Kft. - GOP 2.1.2-08/D 

Digitális médiahálózat rendszerek gyártása és interaktív online szolgáltató központ 
kialakítása 
Támogatás összege: 72 812 312,- Ft   
 
 A projekt célja egy olyan interaktív média terminálok gyártására alkalmas, valamint 
interaktív megjelenést szolgáltató üzem létrehozása, mely a hátrányos helyzető 
Sajószentpéteren valósulna meg. A projekt keretében tervezett egy mőhelycsarnok 
felállítása, a kapcsolódó infrastruktúra kialakítása, a szükséges (információs) technológia 
fejlesztést támogató eszközök beszerzése; hatékony piacra jutást segítı, és tanácsadói 
szolgáltatások igénybevétele, valamint MIR és KIR rendszerek kialakítása.   
Az üzem 50 fı számára biztosít majd munkalehetıséget.   
 

 
c) InterScreen Kft. - ÉMOP 1.1.1/B-09  

Ipartelepítés Sajószentpéter 
Támogatás összege: 98 197 237,- Ft   
 
A projekt célja egy magas színvonalú szolgáltatási és összeszerelı-üzemi infrastruktúra 
kialakítása.  
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A versenyképes helyi gazdaság megteremtését segítik azok a helyi vállalkozók is, akik az elmúlt 
idıszakban 12 nyertes Európai Uniós pályázatukkal 236.587.000,- Ft fejlesztést 
valósítottak/valósítanak meg a településen.  
 
2. A turisztikai potenciál erısítése 

Célkitőzés: 
– Turisták számának növelése 
– Kereskedelmi szálláshelyek színvonalának és szolgáltatásának javítása 

 
Megvalósulás: 
 

Sajószentpéter történelmi városközpontjának rehabilitációja (ÉMOP-3.1.2/A-2f-2009-0004)  
pályázat keretében nyílik lehetıség a Lévay-ház, a Tájház, valamint a Református 
nagytemplom rekonstrukciójára. A Lévay-ház kiegészítéseként egy olyan komplex, a 
szabadidı hasznos eltöltésére alkalmas tájház létesül, ahol az ifjúság megismerkedhet a 
város történeti, néprajzi, természeti, kulturális értékeivel, és közben kézmőves 
foglalkozásokon is részt vehet. A tájházban kiállító tér, kézmőves mőhelyek, teakonyha és 
akadálymentes vizesblokk is helyet kap.  
A mőemléki védettséget élvezı, országos jelentıségő református templom csapadékvíz 
elleni védelme és külsı homlokzat felújítása is megtörténik.  

 
3. Településfejlesztés azért, hogy a nagyvárosok innovációs potenciáljuk javítása érdekében 

vonzzák, illetve megtartsák a magas képzettségő lakosaikat, az elmaradott kistérségek 
központi városainak fejlesztése révén javuljon tıkevonzó képességük és a vállalkozások 
mőködési környezete.  

 
Megvalósulás: 
 

Sajószentpéter történelmi városközpontjának rehabilitációja (ÉMOP-3.1.2/A-2f-2009-
0004)  pályázat keretében a város több emblematikus épülete és központi magja kap új 
arculatot.   
A projekt a Kálvin tér 4-6. sz. alatti "A" és ˝B", a Kálvin tér 31-33. sz. alatti "D" jelő 
polgármesteri hivatali épületek, a Hunyadi utca 9. szám alatti Rendezvények Háza  
rekonstrukcióját, a Kálvin tér út, közmő, park építését, a Nyögı patakon új közúti híd 
építését, a megvalósításhoz szükséges közmőkiváltásokat, a meglévı gyalogoshíd bontását 
tartalmazza. A Kálvin tér északi részén az újonnan megvalósuló csapadékcsatornába a 
templom mély fekvéső telkének draincsöves talajvíz elvezetése bekötésre kerül.  
Az épületrekonstrukciók célja a középületek városképbe illeszkedı, megújult külsıvel 
történı ellátása; a szolgáltatási infrastruktúra, az eszközpark korszerősítése. A 
korszerősítések nyomán az Önkormányzat által nyújtott szolgáltatások - a korszerően 
felszerelt ügyféltér és háttér-infrastruktúra következtében - könnyebben elérhetık lesznek, 
az ügyintézési idı jelentısen rövidül. 
A templom mögötti park rekonstrukciójának kapcsán a terület a mőemléki védettségő 
református templom rangjához méltó térré alakul. A pályázat célja a lakosság számára 
élhetı városközpont kialakítása, ezen keresztül a város népességmegtartó és tıkevonzó 
képességének fokozása. A fejlesztés központi célkitőzése a város közösségi funkciójának 
erısítése, illetve a városközpont, mint szabadidı eltöltésére, pihenésre alkalmas városrész 
megteremtése. 
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4. Humán közösségi infrastruktúra fejlesztése, a közoktatás, az egészségügy és a szociális 

ellátás megújítása 
         Célkitőzés: 

a kistérségi keretek között megszervezendı humán közszolgáltatások: a közoktatás, az 
egészségügy és a szociális ellátás megújítása jelentısen hozzájárul a lakosság 
foglalkoztathatóságának javításához, valamint az életkörülményekben rejlı területi 
különbségek mérsékléséhez, így a társadalmi kohézió erısítéséhez. 

 
Megvalósulás:  
 
a) Sajószentpéteren mőködı háziorvosi, gyermekorvosi, fogorvosi praxisok, a védınıi szolgálat 
és a központi orvosi ügyelet infrastruktúrájának építészeti fejlesztése 
ÉMOP-4.1.1/A-2008-0092 

 
A jelenleg két különbözı telephelyen mőködı egészségügyi alapellátás összevonásra kerül 
egy közös telephelyen, ezáltal 5 felnıtt háziorvosi, 3 gyermekorvosi, 3 fogorvosi praxis, a 
7 fıs védınıi szolgálat és a mintegy 20 ezer lakost (beleértve a Pitypalatty-völgyet is) 
ellátó orvosi ügyelet egy központi épületben kerül kialakításra. Így minden egészségügyi 
szolgáltatás egy helyen, akadálymentesen válik elérhetıvé. Megvalósul az épület teljes 
akadálymentesítése (WC, lift), a felújított épület mellett akadálymentes parkolók 
kialakítására is sor kerül. 

 
b) Sajószentpéteri Területi Szociális Ellátó Központ Integrálása 
ÉMOP-4.2.1/C-2f-2009-0001 

A projekt célja a Területi Szociális Központ új épületbe helyezése. Az intézmény integrált 
formában biztosítja a szociális és gyermekjóléti alapellátásokat.   
A projekt során felújításra (átalakításra) kerülı egykori iskolaépület, új környezetben, 
ideális körülményeket biztosít majd a szociális ellátás valamennyi területének. A projekt 
megvalósulásának eredményeként az intézményi körülmények, a tárgyi feltételek, és 
ezáltal a szolgáltatások színvonalának minıségi javulása várható, melyhez 5 új munkahely 
is létesül.  Az épület teljes akadálymentesítése is megvalósul.  

 
c) Sajószentpéteri bölcsıde kialakítása 
ÉMOP-4.2.1/B-2f-2009-0004 

 
A projekt célja a bölcsıdei ellátás megteremtése a városban. A projekt eredményeként egy 
20 férıhelyes bölcsıde jön létre, valamint 6 új munkahely is létesül. A bölcsıde az egykori 
iskola épületében kerül kialakításra, a Területi Szociális Ellátó Központ szomszédságában. 
Az infrastrukturális fejlesztéseken túl a kertépítészetileg rendezetlen telken zöldterület és 
játszóudvar is létesül a kicsik számára, valamint természetesen a bölcsıde mőködéséhez 
szükséges eszközök beszerzése is megtörténik. Az épület teljes akadálymentesítése is 
megvalósul.  
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d) Bagolyv@r a Pitypalatty-völgy kapujában, tudásközpont megvalósítása a SKÁI Kossuth 
Lajos Iskola infrastrukturális fejlesztésével, a XXI. sz. iskolájának megfelelıen 
Sajószentpéteren ÉMOP-4.3.1/2/2F-2f-2009-0008 

 
A Kossuth Iskola meglévı 2662 m² alapterületének teljes körő akadálymentes felújítása, 
illetve 959 m²-en történı bıvítése, melynek eredményeként a központi épület fedett 
átjáróval kapcsolódik majd a múlt század ’30-as éveiben épült régi épületszárnyhoz, 
biztosítva ezzel az egyes helyiségcsoportok épületen belüli megközelíthetıségét. A 
tornatermi szárny részben még egy szintet kap, ahol a SKÁI vezetése, a tanári szoba és egy 
tágas könyvtár létesül. A megújuló épületben kialakításra kerül – többek között – egy 
logopédiai foglalkoztató, egy informatikai, valamint idegen nyelvi labor is. A felújítást 
követıen az épület modern, infokommunikációs technológiai (IKT) eszközök befogadására 
is képes lesz. Bıvül az étterem befogadóképessége, megvalósul az iskolaépület komplex 
akadálymentesítése.  

 
5. Térségi közlekedés fejlesztése, a jelentıs gazdasági potenciállal rendelkezı területek és 

turisztikai attrakciós célpontok, a kistérségek központi településeinek és a gyorsforgalmi utak 
elérhetıségének javítása érdekében, ami hozzájárulhat munkahelyek és a közszolgáltatások 
jobb elérhetıségéhez. 

 
Megvalósulás: 
 
a) Sajószentpéter történelmi belvárosához vezetı út felújítása 
ÉMOP-3.1.2/B-2008-0021 

 
A projekt célja, hogy a Sajószentpéter történelmi belvárosába befutó utak (Lévay, Árpád, 
Petıfi) felújításával könnyen elérhetıvé váljanak a város közintézményei (polgármesteri 
hivatal, okmányiroda), valamint, hogy megfelelı összeköttetés létesüljön a kertvárosi rész 
és a városközpont között. A projekt megvalósulása során járulékos elınyként jelentkezik, 
hogy Dusnok, valamint a Fecskeszög elérhetısége is nagymértékben javul. A felújított 
utak bekapcsolódnak a történelmi városközpont rehabilitációjának részeként kialakításra 
kerülı útszakaszba, ezért a közösségi funkció erısödése, valamint az intenzív áthaladó 
forgalom indokolja a mintegy 1491 m hosszúságú útszakasz felújítását. Az útburkolat 
megerısítése és szélesítése mellett mindhárom út esetében a kapubejárók és a járdák 
kivitelezése, valamint a csapadékvíz-elvezetés is megoldódik. 

 
b) KÖZOP 3.4.0-09 Elıkészítési konstrukció 
26. sz. fıút Sajószentpéter és Kazincbarcika elkerülı (I.-II. ütem) 
Támogatás összege: 684.356.690.- Ft (100 %)  
A támogatási döntés dátuma: 2009. november 27.   
Beruházás helyszíne: Sajószentpéter 
Támogatás aránya 100 %  

 
Közlekedési Operatív Program 2007-ben és 2008-ban elinduló fejlesztései  között szerepelt 
a  

- 26. sz. fıút Sajószentpéter elkerülı;  
- 26. sz. Sajószentpéter és Kazincbarcika közös elkerülı II. ütem.   
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A tervezett út a meglévõ 26 sz fõút 12+850 km szelvényében épülõ körforgalmi 
csomópontból kiindulva délkeleti irányban kerüli el Sajószentpéter várost és csatlakozik a 27 
sz. fõút 0+396 km sz.-hez 2x1 sávos kialakítással.  
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A fejlesztések hatására kialakuló vonzó, komfortos település ösztönzıen hat a gazdasági 
folyamatokra is, melynek következtében az életminıség növekszik, de nagy szerepe lehet a 
település népesség megtartó erejének növelésében is. Meg kellett teremtenünk azt a kisvárosi 
településkaraktert, amely korábban hiányzott a településen. Ennek része az egyes településrészek 
összekapcsolása, településrészek rehabilitációja, és nem utolsó sorban a városmag, a 
városközpont kialakítása és rendezése.  
 
A regionális program prioritásaival összhangban igyekeztünk településünket egyéb források 
felhasználásával is vonzóbbá, esztétikusabbá alakítani. 
Ezeknek a céloknak a megvalósítását segíti az a városszépítı törekvés is, melyben több ezer 
virágot ültetünk ki a közterületeinkre minden évben. Pihenı padokat telepítettünk a lakosság által 
kedvelt önkormányzati területekre, mely a közösségi élet javítását is szolgálta. 
A város szinte valamennyi buszmegállójában kicseréltük a buszvárókat, mely az egységes 
megjelenést biztosítja. 
A korábban sok panaszra okot adó közvilágítás korszerősítésével, a kevéssé világító, 
kisteljesítményő lámpatestek cseréjével is erısítettük településünk városias jellegét. 
A gyermekek számára több városrészben építettünk játszóteret, ahol a szabadidejüket tölthetik, az 
ırájuk vigyázó szülık részére pedig olyan ülıegységeket szereltünk fel, ahol beszélgetésre 
alkalmas tér alakult ki. 
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Az önkormányzat lehetıségéhez képest a közterek felújításával is próbált és próbál javítani a 
város arculatán. Pl. Kálvin tér, Kossuth-Bocskai út közötti tér. 
 
A 2008-as évben az önkormányzat a Sajószentpéteri Római Katolikus Egyház részére 9.000.000,- 
Ft vissza nem térítendı támogatást nyújtott a mőemlék templom felújításához. Szintén ebben az 
évben a Sajószentpéter-Nagytemplomi Református Gyülekezet részére 4.500.000 ,- Ft vissza nem 
térítendı támogatást biztosított a Sajószentpéter, Kálvin téri Nagytemplom tetıszerkezetének 
javításához. 
2009-ben a Sajószentpéteri Római Katolikus Plébánia részére 600.000 ,- Ft vissza nem térítendı 
támogatást nyújtott a Római Katolikus Templom díszkivilágításának megvalósításához. 
 
Amennyiben sikerül a várost komfortos, rendezett, vonzó élettérré fejleszteni, úgy számítani lehet 
arra, hogy mint igényes lakóteret biztosító, jó közlekedési kapcsolatokkal rendelkezı település 
egyrészt meg tudja tartani a lakosságot, másrészt kedvelt letelepedési célponttá válik. Ezáltal 
megszőnik az elvándorlás, nı a település eltartó képessége, növekednek bevételei.  
 
(A gazdasági programban a 2007-2008 évre meghatározott operatív program 
megvalósítását a 2-3. sz. melléklet tartalmazza)  
 
A 2006-2010 közötti idıszakban igyekeztünk minél több hazai pályázaton is indulni (286.675 
eFt támogatási összeg felhasználásával 435.622 EFt értékő fejlesztésre került sor), melynek 
eredményeként több olyan beruházás valósult, illetve valósul meg, amelyek már régóta 
idıszerőek voltak, és pályázati források nélkül az Önkormányzat nem lett volna képes ilyen 
mértékő fejlesztésre. (A hazai pályázati forrásokból megvalósult beruházásokat a 4. sz. 
melléklet tartalmazza.)  
 
A gazdasági program célkitőzéseihez igazodóan Sajószentpéter Önkormányzata saját forrásból a 
2006-2010. évek közötti idıszakban 829.338 eFt értékő beruházást valósított meg. (5. sz. 
melléklet) 
 
Sajnos volt néhány eredménytelen pályázatunk is az elmúlt 4 éves idıszakban, amelyek 
szükségessége vitathatatlan, de forráshiány miatt tisztán önerıbıl nem voltak megvalósíthatóak. 
Ezek a projektek a késıbbiekben is prioritást kell, hogy élvezzenek, és az újabb pályázati 
lehetıségek megnyílása esetén ismételten benyújtjuk ıket. Ezek közül a leglényegesebbek a 
Dusnok, Újbányatelep, Fecskeszög városrészek szennyvízcsatornázása, valamint Sajószentpéter 
belterületi vízrendezése.  
 
II. Pénzügyi helyzet  
 
Bevételek 
 
Sajószentpéter Város Önkormányzatának Képviselı-testülete a pályázatokon való részvétel 
alapfeltételeként megteremtette az uniós támogatás igénybevételéhez szükséges önerı forrását: 
2007. október 28-án az Önkormányzat zártkörő kötvénykibocsátás keretében 7.380.000 CHF 
névértékő 1.100.063.000,-Ft összegő kötvényt bocsátott ki SAJÓ KÖTVÉNY elnevezéssel. A 
kötvény futamideje 23 év, 3 év késleltetett törlesztéssel. 
Ez az összeg a város fejlıdésének eszközeként biztosítja a nagyberuházások megvalósítása 
mellett kisebb összegő, de az élhetıbb Sajószentpéter mindennapjaihoz tartozó fejlesztések 
fedezetét is. 
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A kötvény felhasználásával megvalósult beruházások értéke: 
 
2008. évben   199.223 eFt 
2009. évben   227.579 eFt 
 
A felhasználás részleteit jelen beszámoló melléklete tartalmazza. (6-7.sz. melléklet)  
 
A kibocsátásból származó bevétel a végleges felhasználásig betétként került elhelyezésre. 
 

A kötvénykibocsátással kapcsolatos bevételek és kiadások alakulása 
 

Idıszak ** Kamatbevétel Kamatkiadás *Egyéb kiadás Egyenleg 

2007.11.09 - 2007.12.31 16 330 564 8 742 773 5 890 000 1 697 791 

2008.01.01 - 2008.06.30 39 778 464 20 447 772   19 330 692 

2008.07.01 - 2008.12.31 46 745 206 25 708 271   21 036 935 

2009.01.01 - 2009.06.30 55 255 414 19 081 046   36 174 368 

2009.07.01 - 2009.12.31 40 588 246 23 169 510   17 418 736 

2010.01.01 -.2010.08.31 11 494 120 9 485 405   2 008 715 

Összesen 210 192 014 106 634 777 5 890 000 97 667 237 
* egyszeri jegyzési díj 
**2007.11.09 – 2008.12.31 idıszakban a kamatbevételek mőködési 
bevételként kerültek felhasználásra   
 
 

A kötvényhez kapcsolódó felhalmozási bevételek és kiadások alakulása 
 
 

Kibocsátásból származó bevétel   1.100.063 eFt 
2008. évi felhasználás              -  199.223 eFt    
 Állomány 2008. 12.31-én      900.840 eFt 
2009. évi kamatbevétel         95.844 eFt 
2009. évi felhasználás    -  227.579 eFt    
2009. évi kamatkiadás    -    42.251 eFt 
Baross G. úti sikertelen telekértékesítés miatt 
a kiesı bevétel pótlása    -    29.977 eFt 
2009. évi visszatérülés         32.088 eFt 
 
Állomány 2009.12.31-én             728.965 eFt 
 
 
Felhalmozási bevételek és kiadások alakulása 
 
A 8. számú melléklet bemutatja, hogy ebben a ciklusban az önkormányzati felhalmozási 
feladatokkal összefüggésben miként alakultak a források és kiadások, fı jogcímek szerint 
csoportosítva. 
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Az önkormányzat összbevételei és kiadásai az alábbiak szerint alakultak (eFt) 
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A grafikon jól szemlélteti, hogy 2007. évben ugrásszerően megnıtt az önkormányzati bevételek 
nagysága 2006. évhez képest. Ez egyetlen tényezınek tudható be, a kötvénykibocsátásnak. 
 
Az önkormányzatok részesedése a központi bevételekbıl az átengedett központi adók mellett a 
normatív állami támogatásokon keresztül valósul meg. Ezeket az összegeket naturális mutatók, a 
lakosságszám, a gyermeklétszám, pedagógus létszám, ellátotti létszám, ügyiratszám  arányában 
számított adatok alapján adják. A közoktatásban a támogatás összegét 2007. 08.31-ig normatív 
értékek alapján állapították meg. 2007. szeptember 01-tıl az állami támogatás nagyságát a 
teljesítménykihasználtsághoz kötött, immár felmenı rendszerő támogatási forma befolyásolja, 
amely 2008. évtıl a napközis csoportok kihasználtságának vizsgálatára is kiterjed. 
 
Miskolc Kistérség Többcélú Társulással történı  együttmőködés során mint gesztor 
önkormányzat,  az óvodai és az általános iskolai   feladatellátáshoz  kistérségi normatív 
támogatásban részesültünk:    

       
2007. év 2008. év 2009. év 2010. év 

óvoda iskola óvoda iskola óvoda iskola szaksz. óvoda iskola szaksz. 
 

 
223.448 

 
25.979.242 

 
1.149.599 

 
22.364.926 

 
1.100.000 

 
22.330.000 

 
20.784.000 

 
1.413.880 

 
19.359.280 

 
29.072.000 
 

  
Pályázat  útján az általános iskolás gyermekek úszásoktatásához 2007-ben. 380 eFt.;  2008-ban 
720 eFt.; 2010-ben 200 eFt támogatást nyertünk. 2009-ben nem volt mód pályázat benyújtására. 



 10 

 
2010-ben az I. Angyal Bandi Betyár Fesztivál megrendezését – szintén pályázat útján  – 200 eFt 
–tal támogatta Miskolc Kistérség Többcélú Társulása. 
 
A szociális ágazat finanszírozása minden évben változik. Minden ágazatra jellemzı tendencia, 
hogy egyre több részterületen a normatív finanszírozását felváltotta a pályázat útján igényelhetı 
támogatás rendszere, ahol a pályázóknak szigorú feltételeknek kell megfelelniük, ill. ilyen 
feltételek bevállalása esetén van lehetıség forráshoz jutni. 
Ilyen terület a támogató szolgálat, a jelzırendszeres házi segítségnyújtás, az oktatás területén a 
különbözı pótlékok, a továbbképzéshez kapcsolódó pályázatok. 
 
A pályázati támogatások összege csak részben fedezi a feladatellátáshoz szükséges anyagi 
erıforrásokat, így a feladatellátás biztosítása érdekében saját forrást kell mellérendelni. 
 
 

Bevételek összetétele eFt-ban
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A bevételek között kimutatott „Támogatások, támogatás értékő bevételek” tétel nagyobb része a 
központi költségvetésbıl származó támogatás, beleértve a felhalmozási feladatok kapcsán kapott 
támogatásokat is. 
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Kiadások alakulása (9. számú melléklet)  
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A mőködési kiadásokon belül legjelentısebb arányt és kevéssé rugalmas tételt képviselnek a 
személyi juttatások és járulékaik. Ez a tétel a legmagasabb értéket 2007. évben mutatja, majd ezt 
követıen mérsékelt csökkenés jellemzi. 2009. évben a 2006. évi szint alá jutott annak ellenére, 
hogy a megnövekedett feladatok ellátása fokozott felelısségvállalást és a szakmai megújulás 
követelményét, számos esetben többletteher vállalását támasztotta elvárásként a dolgozók felé.  
 
A dologi kiadások nagysága 2009. évben a többi évhez képest megnövekedett. Ennek oka nem a 
pazarló, költekezı szemléletben rejlik, hanem ebben az évben került sor jelentıs összegő 
karbantartási munkálatok elvégzésére, amely részben az EU-s projektek megvalósításához, 
részben az új intézményalapításhoz kapcsolódott. 
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Vagyongazdálkodás 
 

Az önkormányzati vagyon eszközösszetétele és változása 
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2009. évben megfigyelhetı, hogy a forgóeszközök állománya jelentısen lecsökkent, ugyanakkor 
a többi vagyonelem közül egyik vagyoncsoport sem növekedett sem önállóan, sem összességében 
olyan nagyságrenddel. Ennek az az oka, hogy az EU-s beruházások elıkészítı tevékenységei 
megindultak, kifizetések történtek, de ezek a kiadások utófinanszírozás formájában csak a 
következı évben kerültek a közremőködı szervezet által megtérítésre. 
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Az önkormányzat tulajdonát képezı részesedések állományában is jelentıs változás következett 
be. 
 
A SAJÓBUSZ Kft. APEH által kezdeményezett felszámolása 2008-ban befejezıdött, ezt 
követıen került kivezetésre könyveinkbıl. Ez mintegy 6.000 eFt-os vagyonvesztést 
eredményezett.  
 
A Sajó TV Kht. nonprofit gazdasági társasággá történı átalakítása a jogszabályoknak 
megfelelıen megtörtént.  
 
A Képviselı-testület 2009. évben további 3 db 100 %-os önkormányzati tulajdonban lévı  
gazdasági társaság alapításáról döntött:  
 
Sajószentpéteri Városfejlesztési Kft. 3.000 eFt törzstıkével alakult, 2009. március hónapban. 
Létrehozását a funkcióbıvítı településrehabilitációs EU társfinanszírozott pályázat keretében 
vállaltuk. Tevékenységi köre a pályázathoz kapcsolódó projektmenedzsmenti feladatok ellátása. 
A tevékenységének bevételi forrását a pályázat keretében biztosított bruttó 33.600 eFt jelenti. 
 
Sajószentpéteri Közétkeztetési Nonprofit Kft.  a KT azon döntése következtében alakult, 
amely kimondta, hogy a közétkeztetési feladat ellátását az önkormányzat a külsı szolgáltatótól 
vásárolt szolgáltatás helyett saját tulajdonban lévı szervezettel kívánja 2010. január 1-tıl 
biztosítani. A Kft. 2009. december hónapban alakult, 3.000 eFt törzstıkével. 2009. évben 
támogatásként 19.878 eFt-ot kapott a feladatellátáshoz szükséges eszközök beszerzésére, 
valamint a tevékenység megkezdéséhez szükséges forgótıkére. Emellett mőködésének feltételeit 
az önkormányzat által 8.982 eFt értékben megvásárolt nagyértékő eszközállomány biztosítja. 
 
Sajószentpéteri Közfoglalkoztatási Nonprofit Kft. törzstıkéje 500 eFt. A Kft. létrehozását az 
indokolta, hogy a központilag szervezett közmunkaprogramok nagyságrendje olyan mértékben 
megnövekedett, amelynek szervezése, irányítása, lebonyolítása a Városgondnokság keretében 
zökkenımentesen nem volt megoldható, tekintettel az intézmény szerteágazó és egyre növekvı 
feladataira. 
 
Az elmúlt 4 évben az alábbi, az önkormányzati vagyon alakulását befolyásoló jelentısebb 
adásvételek történtek: 
 

� A kis területő, elszórtan elhelyezkedı, osztatlan közös tulajdonban lévı beépítetlen 
területek és zártkerti ingatlanok eladása, valamint a 26-os utat elkerülı út építéséhez 
szükséges ingatlanértékesítések mellett jelentıs értékesítés a Tiszacsegei 
önkormányzati üdülı és a Harica úti ABC eladása volt, összesen 72.360 eFt értékben.  

 
� Forgalomképes vagyonunkban nemcsak értékesítés miatt következett be csökkenés, 

hanem a városrehabilitációs pályázat eredményeként felújításra kerülı ingatlanok közül 
a Kálvin tér 31-33. szám alatti ingatlant és a Rendezvények Házát is korlátozottan 
forgalomképes kategóriába kellett átsorolni. (Ez önkormányzati szinten nem jelentett 
változást). 

 
Vagyongyarapodás következett be a Zalka Máté u. 1. és a 3. szám alatti ingatlanok 
megvásárlásával, mely ingatlanok a Városgondnokság telephelyeként mőködnek, segítik 
feladatellátását.  
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III. Pénzbeni szociális ellátások 
 
Az önkormányzat a 2006-2010. közötti idıszakban a szociális igazgatásról és szociális 
ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben rögzített pénzeli ellátásokra vonatkozó ellátási 
kötelezettségének eleget tett.  
A törvény végrehajtására alkotott 10/2000.(II.29.) önkormányzati rendelet alapján az alábbi 
kötelezı ellátási formákat nyújtotta az arra rászorulóknak az önkormányzat: 
- rendszeres szociális segély (2009-tıl rendelkezésre állási támogatás) 
- rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, 
- rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, 
- átmeneti segély, 
- temetési segély, köztemetés, 
- ápolási díj, 
- lakásfenntartási támogatás, 
- mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása, 
- közgyógyellátás. 
 
A kötelezıen ellátandó támogatáson túl a helyi rendelet szabályai szerint biztosította az 
önkormányzat az adósságkezelési szolgáltatást is, úgy a pénzbeni támogatás, mint az 
adósságkezelési tanácsadás vonatkozásában.  
 
Az Állami Foglalkoztatási Szolgálat (ÁFSZ) adatai alapján városunk munkanélküliségi adatai az 
elmúlt négy évben az alábbiak szerint alakultak. 
 

Év 
(december 

havi állapot) 

Nyilvántartott 
létszám  

(fı) 

365 napon túli 
munkanélküliek 

száma  
(fı) 

Munkavállalási 
korú népesség 

száma 
(fı) 

Relatív 
mutató 

(%)1 

2006 817 203 8788 9,3 
2007 937 310 8866 10,57 
2008 1206 346 8815 13,68 
2009 1450 551 8818 16,44 
2010  

(június) 
1141 499 8781 12,99 

 
A szociális ellátáson belül legnagyobb változást az aktív korúak rendszeres szociális segélyezése 
jelentette, mely szerint 2009. január 01-tıl bevezetésre került a rendelkezésre állási támogatás 
jogintézménye, amihez párosult az önkormányzat közfoglalkoztatási terv készítési kötelezettsége, 
illetve a közcélú munkavégzés megszervezése. Ezen jogszabályi elıírásoknak megfelelıen 
közfoglalkoztatóként került helyi rendeletben rögzítésre a Városgondnokság és a Polgármesteri 
Hivatal. 
 
 
 
 
 
                                                 
1 Relatív mutató: nyilvántartott álláskeresık a munkavállalási korú népesség százalékában. 
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Szociális pénzbeni jellegő támogatásokra az alábbi összegeket fordította az önkormányzat: 
 

Év Szociális pénzbeni támogatás  
(eFt) 

2006. 274.501 
2007. 343.502 
2008. 394.776 
2009. 407.126 

2010. június 30-ig 209.432 
  
A segélyezés részletes adatait a 10. sz. melléklet tartalmazza.  
 
A szociális ágazat súlyponti feladata 2009-ben az új „út a munkába” elnevezéső 
közfoglalkoztatási program beindítása, a segélyezési rendszer átalakítása volt, 
amelyhez igazodóan alakult ki a finanszírozás több szempontból is új struktúrája. 
A program fı célja a rendszeres szociális segélyen lévı, tartósan munkanélküliek 
munkára ösztönzése, foglalkoztathatóságuk javítása, a számukra felajánlható 
munkalehetıségek számának bıvítése. A segélyen lévık közül a munkára képes 
személyek a jövıben segély helyett munkabérbıl szerezzék meg a megélhetéshez 
szükséges jövedelmet, és az általános iskolai végzettséggel nem rendelkezı 35 évnél 
fiatalabbak fejezzék be a 8 osztályt. 

 
Mindezzel összefüggésben megváltozott a települési önkormányzatok által szervezett 
közcélú foglalkoztatás finanszírozása. Míg eddig az önkormányzatok a szociális 
mutatóik alapján és a tényleges felhasználás figyelembevételével meghatározott 
keretbıl gazdálkodva, a közfoglalkoztatás napjaira 3 900 forinttal kalkulálhattak, 2009-
tıl a  ténylegesen kifizetett költségeik 95%-át igényelhették vissza a költségvetésbıl. 

 
Közfoglalkoztatás  keretében foglalkoztatottak részére  

kifizetett munkabérek összege  
 

Idıszak Összeg  
(eFt) 

2006. 108 880 
2007. 79 664 
2008. 106 206 
2009. 216 443 

2010.06.30-ig 103 834 
 

 
Ehhez igazodóan átalakult a segélyezés rendszere is. 
2010. évben a közfoglalkoztatási terv keretei között 225 fı foglalkoztatására irányuló tervet 
fogadott el a képviselı-testület éves szinten. 
 
A ciklusidıszakban új ellátási formaként került bevezetésre a módosított gyermekvédelmi 
törvény elıírásainak megfelelıen az óvodáztatási támogatás, mint szociális ellátási forma is 2008. 
július hónaptól kezdıdıen. 
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A jogszabály módosulások következtében számos ellátási forma a korábbi önkormányzati 
hatósági ügykörbıl átkerült államigazgatási hatósági ügykörbe, melyek hatáskör gyakorlója a 
települési önkormányzatok jegyzıje lett. 
 
A szociális ellátásra vonatkozó – napjainkban aktuális – legújabb törvényi változás a családok 
támogatásáról szóló 1998. évi LXXXIV. törvény és a gyermekek védelmérıl és gyámügyi 
igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény módosulása - mely a családi pótlékot iskoláztatási 
támogatássá alakította át és rendszeres iskolába járáshoz köti - újabb feladatot ró a közoktatási 
intézményekre, a családsegítı szolgálatra és a polgármesteri hivatalra. 
  
IV. Közszolgáltatások   
 
2007. évben a Képviselı-testület több, az intézményhálózatot érintı racionalizálási döntést hozott:  
 

� Július 1-jétıl az öt korábban önálló iskola szakmai, szervezeti és gazdasági 
integrációjával létrejött a Sajószentpéteri Központi Általános Iskola. 

 
� a Benedek Elek és a Szivárvány Napközi Otthonos Óvodák összevonásával 2007. 

augusztus 1-jei hatállyal új napközi otthonos óvodai intézményt alapított, a 
Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvodát.  

 
� A 100/2007. (IV.26.) KT határozatával 2007. július 01-i napi hatállyal döntött a 

Városgondnokság létrehozásáról átszervezéssel a Gazdasági Ellátó Szervezet 
tevékenységi köreinek bıvítésével, a Közüzemi Szolgáltató Intézmény jogutódlással 
való megszüntetésével.  Ezzel párhuzamosan a korábban önállóan gazdálkodó MSK és 
GYÓMI részben önállóan gazdálkodó intézménnyé vált.  

 
� 2007. október 01. napjától a szakosított ellátást biztosító Idıskorúak Szociális Otthona 

és a feladat ellátása átadásra került – a kötelezı feladatellátás címzettjének – a Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat részére. 

 
� 2007-ben elkészült a Települési Közoktatási Esélyegyenlıségi Helyzetelemzés, majd 

2008-ban a helyzetelemzésre épített Esélyegyenlıségi Akcióterv. Az Akciótervben 
megfogalmazott követelményeknek eleget téve, a szegregáció felszámolása érdekében 
2010. június 30. napjával megszüntetésre került a Sajószentpéteri Központi Napközi 
Otthonos Óvoda Hunyadi Utcai Tagóvodája. A tagintézmény megszüntetése nem vont 
maga után sem óvodai férıhely csökkentést, sem pedig közalkalmazotti jogviszony 
megszüntetést. A SKNOÓ továbbra is 16 óvodai csoporttal mőködik a négy 
feladatellátási helyen. 

 
� 2008. év második félévében kezdıdött a Területi Szociális Központ felújításához, és a 

bölcsıdei elhelyezés helyben történı biztosításához az uniós forrás lehívását célzó 
pályázat elıkészítése. A bölcsıdei szolgáltatás biztosítása kötelezı feladata 
önkormányzatunknak. A bölcsıde, mint önálló szakmai egység fog létrejönni, ellátási 
területe elsıdlegesen Sajószentpéter közigazgatási területére terjed ki, de szabad 
kapacitás esetén a gyermekjóléti szolgálattal érintett kistérségi együttmőködésben 
résztvevı települések igényei is befogadásra kerülhetnek. A bölcsıdei ellátás 2 
csoportban 20 gyermek részére lesz biztosított. 
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A kialakult intézményhálózat az ott dolgozók színvonalas munkájával biztosította a 
közszolgáltatásokat a településen. Az állami normatív támogatás reálértékének csökkenése 
ellenére a Képviselı-testület az éves költségvetésekben biztosítani tudta a legszükségesebb 
feladatokra, fejlesztésekre a fedezetet.  
 
Az egy intézményben koncentrálódó feladatok mennyisége és a feladatellátás színvonalával 
szemben támasztott követelmények szükségessé tették az eszközpark bıvítését. 
Az intézményvezetık által megfogalmazott és reálisnak tartott igény mintegy 49.000 eFt értéket 
képviselt. Ezen eszközök beszerzésével az alaptevékenységhez kapcsolódó feladatellátás 
technikai színvonala évekre megfelelı szinten biztosítottá vált.  
 
A kötvény biztosította felhalmozási forrásokon túl a tárgyévben képzıdı pénzeszközök terhére 
további jelentıs intézményi eszközbeszerzések valósultak meg. 
A Városgondnokság nagy értékő eszközállománya - feladatával arányosan - jelentıs mértékben 
gyarapodott: 
 
JCB munkagéphez kiegészítık vásárlása (2db) 4.900 eFt 
12 db főkasza + 1 felújítása    2.864 eFt 
Főnyíró traktor        881 eFt 
 
Mindez azonban csak úgy volt lehetséges, hogy a takarékos mőködés és a célirányos fejlesztések 
mellett a Képviselı-testület meghozta költségvetési szerveinél (a polgármesteri hivatalt is 
ideértve) az ésszerősítı lépéséket. 
 
A racionalizálási döntéseket követıen megváltozott az önkormányzat mőködési bevételeinek 
szerkezete. 
 

500 000

1 000 000

1 500 000

2 000 000

2 500 000

3 000 000

2006. 2007. 2008. 2009. 

Mőködési célú bevételek alakulása

Elızı évi kiegészítések,
visszatérülések
Pénzmaradvány

Átvett pénzeszközök

Támogatás értékő
bevételek
Normatív támogatások,
kiegészítések
Önkorm. Sajátos
mőködési bevételei
Intézményi mőködési
bevételek

 
 
A piros színnel jelzett tételek a normatív támogatások, kiegészítések alakulását mutatják. 2006. 
évrıl 2007. évre vonatkozóan jelentıs visszaesés következett be. 2008. évtıl ezen bevételek 
nagyarányú növekedése bizonyítja, hogy a megváltozott gazdasági szabályozási rendszer új 
intézményi struktúrát kívánt, és a város 2007. évig meglévı intézményszerkezete gátolta az 
önkormányzat  forráshoz jutását. 
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A racionalizálási döntések mellett ugyanakkor új intézmény alapítására sor is került, 2009. július 
01. napjától megkezdte mőködését a Sajószentpéteri Egységes Pedagógiai Szakszolgálat.  
 
A Szakszolgálat létrehozása a szakmai indokoltság - alapító okirat szerint ellátja: a nevelési 
tanácsadást (1268 fı), a logopédiai ellátást (312 fı), a gyógytestnevelést (632 fı), a 
pályaválasztási tanácsadást (283 fı) – mellett gazdasági szempontból sem bizonyult rossz 
döntésnek, finanszírozása az intézmények között messze a legoptimálisabb. 
 
A diagram az önkormányzati finanszírozás megoszlását mutatja a város intézményei között 
2009. évben.  
(A Városgondnokság állami normatív támogatás nélkül, 100 %-os önkormányzati 
finanszírozásból mőködik, az MSK minimális normatív támogatásban részesül.)   
 

 
 
 
Ugyanakkor meg kell említeni azt is, hogy a Sajószentpéteri Központi Általános Iskola jelenleg 5 
feladatellátási helyen mőködik. Valamennyi feladatellátási helye 16 tanulócsoport, 448 tanuló 
elhelyezésére alkalmas. Így az öt épületben 2240 tanuló elhelyezésére van lehetıség.  
 
A tanulólétszám az eltelt négy év alatt az alábbiak szerint változott:  
 

      Tanulói létszám                                                         Tanulócsoportok száma 
2006.október 1-jén: 1606                                   83 
2007.október 1-jén: 1535                                   67 
2009.október 1-jén :1376                                   57 
2010.szeptember 1-jén :1212                             48 

  
4 év alatt a tanulólétszám 394 fıvel csökkent, ami azt jelenti, hogy majdnem egy iskola 
tanulólétszámával.  (6 és 8 osztályos általános iskolába évente 4-11 fı közötti tanulót írattak át.) 

SKÁI 

SKNOÓ

TSZK

SEPSZ

MSK 

GYÓMI 

Városgondnokság

Az önkormányzati hozzájárulás mértékének alakulása az 
intézmények költségvetéséhez 2009. évben 
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Az egyes feladatellátási helyek mutatószámai a 2010. szeptember 1-jei állapot szerint 

 
Feladatellátási hely Tanulócsoportok 

száma 
Létszám 

(fı) 
Kihasználtság* 

(%) 
Kossuth Lajos Iskola  19 511 97 
Lévay József Tagiskola  3 63 70 
Pécsi Sándor Tagiskola  6 143 81 
Hunyadi Mátyás Tagiskola  12 298 88 
Móra Ferenc Tagiskola  8 197 87 
Összesen:  48 1212  
 
*Kihasználtság az adott feladatellátási hely tanulócsoport számához viszonyítva.  
 
Ha azonban azt vizsgáljuk, hogy az iskolában 5 feladatellátási helyen 2240 tanuló lenne 
elhelyezhetı a jelenleg oda járó 1212 tanulóval szemben, akkor az intézmény átlagos 
kihasználtsága 54,1 %-os. Amennyiben a jelenlegi 48 tanulócsoport 3 feladatellátási helyen 
(3*16 tanulócsoport) mőködne, sokkal kevesebb terhet jelentene a jelenleg 5 feladatellátási hely 
között „ingázó” pedagógusok számára, és fenntartása is gazdaságosabb lenne.    
 
Társadalmi egyenlıtlenségek enyhítése  
 
2007-ben elkészült a Települési Közoktatási Esélyegyenlıségi helyzetelemzés, majd 2008-ban a 
helyzetelemzésre épített Települési Közoktatási Esélyegyenlıségi Akcióterv.  
Az Akciótervben a fenntartó által vállalt kötelezettségeket idıarányosan teljesítettük. Három év 
alatt két esetben felülvizsgáltuk a nevelési-oktatási intézmények feladatellátási helyeinek felvételi 
és körzethatárait. 
Folyamatosan figyelemmel kísérjük a hátrányos helyzető és a halmozottan hátrányos helyzető 
gyermekek arányának szintre hozását az óvodába lépı gyermekek és az elsı osztályos tanulók 
esetében. 
Az Antiszegregációs Tervben és az Esélyegyenlıségi Tervben vállalt kötelezettségek 
végrehajtása érdekében a tagintézményektıl távol lakó tanulók/óvodás gyermekek rendszeres 
iskolába/óvodába járásának megkönnyítése érdekében 2008. szeptember 4-tıl az iskolások 
részére, ezt követıen 2009. szeptember 1-tıl az óvodások részére szerzıdéses buszjáratot 
szerveztünk. 
 
2010-ben már harmadik alkalommal szerveztünk egyhetes ingyenes balatoni üdülést 110 
sajószentpéteri általános iskolás részére. 
 
A fenntartó önkormányzat 2007-tıl 2009-ig minden évben ingyenesen biztosította a  6. osztályos 
tanulók 3 napos Erdei Iskolai Programon való részvételét. A környezeti nevelés feladatainak 
megvalósításában ez a program kiemelkedı szerepet játszott. A Sajószentpéteri Központi 
Általános Iskola 2010-es évben is megszervezte az erdei iskolát, amely már nem volt ingyenes a 
résztvevık számára. 
 
A Sajószentpéteri Központi Általános Iskola tanulói részére minden évben megszervezésre 
kerülı egy napos tanulmányi kirándulás anyagi fedezetét is az önkormányzat biztosította, így 
azon szociális helyzetétıl függetlenül valamennyi tanuló részt vehetett. A Sajószentpéteri 
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Központi Általános Iskola pedagógusai az intézmény Pedagógiai Programjában rögzítették  a 
tanulmányi kirándulások évfolyamonkénti helyszíneit. 
 
Sajószentpéter Önkormányzata széleskörő szakmai és szakmaközi összefogással, a közoktatási 
intézmények esélyteremtı szerepének növelésével, a korai óvodáztatás, a tanulási motiváció, az 
új pedagógiai módszerek biztosításával, a tanulók mobilitási támogatásával méltányos és 
minıségi nevelési-oktatási körülményeket teremt, hozzájárul a halmozottan hátrányos helyzető 
gyermekek sikerességéhez, szegregációjuk csökkentéséhez, hosszútávon munkaerı-piaci esélyeik, 
társadalmi beilleszkedésük növeléséhez. 
 
A „Mit tehetnék érted?” Esélyegyenlıségi program Sajószentpéteren TÁMOP-3.3.2-08/2-2008-
0061 projekt legfontosabb célkitőzése, hogy az intézmények közötti szegregáció csökkentésével, 
a minıségi oktatás biztosításával kirekesztésmentes, befogadó intézmények alakuljanak ki. A 
szociális, egészségügyi és oktatási terület együttmőködésével valósuljon meg a halmozottan 
hátrányos helyzető gyermekek óvodai ellátása, zökkenımentes beiskolázása. A középiskolával 
való együttmőködéssel, új pedagógiai módszerek alkalmazásával, pályaorientációs 
tevékenységgel növekedjen a tanulók motiváltsága, tanulmányi eredményessége, középiskolai 
továbbtanulási esélye. A pedagógusok továbbképzése, a különbözı eszközök beszerzése mind 
hozzájárul a minıségi oktatás kialakításához. 
 
A TÁMOP-3.4.4/B-08/1-2009-0072 Keresünk, kutatunk, gyémánttá csiszolunk elnevezéső 
tehetséggondozó projekt elsısorban a Sajószentpéteri Központi Általános Iskolában már mőködı 
tehetségpont és a szülık közötti kapcsolat fejlesztését, országos hálózatba történı 
bekapcsolódását a városban élı gyermekek fejlesztését, a tehetséggondozás népszerősítését, 
továbbképzések szervezését, a tehetséggondozó mőhelyek tapasztalatcseréjét, egy tehetséghálózat 
kialakítását szolgálja.  
 
A TIOP-1.2.3-08/1-2008-0071 „ Elektronikus szolgáltatások összehangolt infrastruktúra 
fejlesztése Miskolc és Borsod különbözı funkciójú könyvtáraiban az életen át tartó tanulás 
minden formájának és szintjének támogatására & országos cikkarchívum létrehozása” 
pályázat soha nem látott lehetıséget kínált Magyarországon a könyvtárak együttmőködésére.  
 
A projekt keretén belül konzorciumot hoztunk létre a régió legnagyobb felsıoktatási és 
szakkönyvtárával, a Miskolci Egyetemi Könyvtár, Levéltár és Múzeummal. A pályázat keretén 
belül bıvült könyvtárunk elektronikus infrastruktúrája, elsısorban a lakosság 
információellátottságának érdekében. Ez leginkább a szolgáltatások koordinálását, a katalógusok 
közös felületrıl való könnyebb használhatóságának megteremtését, adatbázisaink közös 
szerverrıl történı szolgáltatását jelenti.  
 
IV. Testvérvárosi kapcsolatok, kultúra, mővelıdés, sport  
 
1. A testvérvárosi kapcsolatok mőködtetésére nagy hangsúlyt fektettünk. Bár a kölcsönös 
látogatások számát testvérvárosi szinten igyekeztünk egy-egy alkalomra csökkenteni, a 
találkozások annál bensıségesebbek. Az elmúlt két évben a Városnapok rendezvénysorozat 
alkalmával látogattak el hozzánk a delegációk tagjai. 
 
Kivétel ez alól Kobiór delegációja, akik meghívást kaptak a „Magyar-Lengyel Barátság Napja 
2010” rendezvényre, amit Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata rendezett 2010. márciusában. 
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A testvérvárosok között  évenként – forgószínpad szerően -  megrendezésre kerül az „Ifjúsági és 
Sporttalálkozó”, az „Öreg fiúk” labdarúgótorna, valamint az amatır festık és fotósok találkozója 
is. 
 
2. Sajószentpéter város gazdag történelmi múlttal rendelkezı település. 2006-ig nem készült 
olyan összefoglaló munka, mely ennek a sok száz éves múltnak a krónikája lenne. Dr. Tóth Péter 
a történettudományok kandidátusa, egyetemi docens elkészítette javaslatát egy három kötetes 
történeti monográfiára, amely erısítheti a helybeliek városhoz kötıdését, felhasználható a 
honismeret oktatásában, és elısegíti a megyetörténeti kutatásokat is.  
 
Két kötet már megjelent. 
I. kötet: Válogatott források Sajószentpéter történetéhez (Okmánytár) 
Ez a kötet a Sajószentpéter történetére vonatkozó legfontosabb dokumentumokat tartalmazza (az 
idegen nyelvőeket magyar fordításban, a régies magyar nyelvőeket tudományos igényő, de 
mindenki számára könnyen érthetı átírásban). A közölt dokumentumok túlnyomó többsége soha 
nem jelent meg nyomtatásban.  
 
II. kötet: Sajószentpéter története 1526-ig  
Ez a kötete három nagyobb egységet foglal magában:  

1. a tágabb környezet történeti földrajzi áttekintése  
2. a honfoglalás elıtti korszak áttekintése  
3. Sajószentpéter középkora  

 
III. kötet: Sajószentpéter története 1711-tıl 1848-ig megjelenésére 2010. szeptember végén 
kerül sor.  
 
2008 karácsonya elıtt egy sajószentpéteri lakos magángyőjtı, Szőcs Tamás történész több mint 
100 darabos győjteményébıl a legszebb 50-60 darab képeslapból került összeállításra az Üdvözlet 
SAJÓ-SZENT-PÉTERRİL címő kötet. A képeslapok segítségével megdöbbentıen pontosan 
lehet rekonstruálni a régi Sajószentpétert.  
Az összeállítás alapja a tematikai csoportosítás (teljes látképek – városrészek: fıtér, fıutca – 
egyházi épületek: református és katolikus templom, zsinagóga – középületek: városháza, 
mővelıdési ház – kereskedelmi létesítmények – ipari létesítmények: bánya, üveggyár – vasút – 
oktatási létesítmények – egyebek: országzászló, turul, harangszentelés). Minden egyes képhez 
rövid, de történeti kutatásokon alapuló, ugyanakkor közérthetı leírás készült. 
 
2009 karácsonyára a miskolci Herman Ottó Múzeum Történeti Osztályának történész-
muzeológusai készítették el a „ Nemzetiségek Sajószentpéteren” címő kiadványt, mely a 
városunk három nemzetiségének a lengyeleknek, a németeknek és a romáknak - akik helyi 
kisebbségi önkormányzattal is bírnak - történetét tárja fel. A sajószentpéteri nemzetiségek 
múltjának felkutatásával nem titkolt célunk a helyi nemzeti—etnikai közösségek összetartozás 
tudatának erısítése volt.  
 
Dr. Csiba László Sajószentpéter Város Díszpolgára (PRO URBE díjjal kitüntetett 
intézményvezetı fıorvos) emlékére az Önkormányzat támogatásával kiadásra került a 
Curriculum vitae Dr. Csiba László emlékére c. kiadvány. 
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3. 2010 júniusában a II. Sajószentpéteri Városnapok rendezvénysorozat keretében emléktáblát 
avattunk a város szülöttjének, Szentpétery Imre, II. Rákóczi Ferenc fejedelem híres 
brigadérosának tiszteletére a Pattantyús Ábrahám Géza Szakképzı Iskola épületének falán. 
 
4. Sajószentpéter Város Képviselı-testülete fontosnak tartotta, hogy kifejezze megbecsülését 
azon polgárai iránt, akik kiemelkedı értékeket teremtettek, sokat tettek az itt élıkért, ezért a már 
meglévı városi kitüntetések (díszpolgár, pro urbe, elismerı plakett) mellé 2008-ban újakat 
alapított  

- Sajószentpéter Város Pedagógiai Díja, 
- Sajószentpéter Város Egészségügyi és Szociális Díja, 
- Sajószentpéter Város Közszolgálatáért Díj. 

 
A kitüntetések átadására 2009. és 2010. évben  a I. és II. Sajószentpéteri Városnapok 
rendezvénysorozat keretében megtartott ünnepi képviselı-testületi ülésen került sor. A  
kitüntetések átadásához kapcsolódó színvonalas, bensıséges  városi ünnepség megszervezéséhez 
szükséges  pénzügyi fedezetet az önkormányzat minden esetben biztosította. 
 
5. 2008. május 4-én a Magyar Köztársaság Félmaratoni Országos Bajnokság Nyílt Félmaratoni 
Futóversenyének, 2010. szeptember 3-án pedig a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bányásznapi 
ünnepségnek adott otthont Sajószentpéter, mely rendezvényeket a BAZ. Megyei 
Önkormányzattal együttmőködve, közösen szerveztük meg.  
 
6. 2007 tavaszán új ügyvezetı (aki korábban már betöltötte ezt a pozíciót) került megválasztásra  
a Sajó Televízió élére. Ettıl az idıponttól jelentısen változott a mősor struktúrája, igyekeztek a 
város szinte valamennyi jelentıs rendezvényérıl színvonalasan tájékoztatni a sajószentpéteri és a 
Pityplatty-völgyi polgárokat.  
2008. áprilisában jelent meg a városi lap, a Szentpéteri Krónika 1. száma, amely azóta havonta 
minden háztartásba ingyenesen eljuttatva tájékoztatja a város lakosait.  
Ugyanebben az évben megújult a város honlapja, amely 2010-tıl már a gyengénlátók számára is 
lehetıvé teszi a tájékozódást.  
 
A 11. sz. melléklet tartalmazza a civil szervezetek 2006-2010. közötti idıszakban biztosított 
támogatásainak összegét.  
 
2006-ban a városban élı lakosság életminıségének javítását, tervszerő városfejlesztési 
politikát ígértünk. Azt, hogy olyan fejlıdési pályára állítjuk Sajószentpéter, amely 
szolgáltatásaival, arculatával képes arra, hogy ösztönzıleg hasson a gazdasági folyamatokra. 
Úgy gondolom az elmúlt négy évben ezen az úton elindultunk. A megkezdett út folytatása a 
következı Képviselı-testület feladata lesz.  
 
Összességében elmondható, hogy küzdelmes, de eredményes négy évet zárhat ez a 
Képviselı-testület. Ezúton köszönetemet fejezem ki minden képviselınek és bizottsági 
tagnak, a Polgármesteri Hivatal és az intézmények minden dolgozójának az elvégzett 
munkáért.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselı-testületet, hogy Sajószentpéter Város Önkormányzatának 2006-2010. 
évi munkájáról szóló elıerjesztést elfogadni szíveskedjen.  
 
Sajószentpéter, 2010. szeptember 10.  
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Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testületének  
……………../2010. (IX.16.) KT határozata  

Beszámoló Sajószentpéter Városi Önkormányzat 2006-2010. évi munkájáról  
 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testülete a tárgyi beszámolót megtárgyalta és 
elfogadja.  
 
Határidı: azonnal  
 
Felelıs: polgármester  
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1. sz. melléklet  
 
 

Kimutatás  
2006.október 13-2010. augusztus 31. közötti ülések, 

elfogadott rendeletek és határozatok számáról  
 
 
 

 
 

Rendeletek  
 

Határozatok   
 

Ülések száma 
  

 
db  

Egyhangúlag 
elfogadva 

 
db  

Egyhangúlag 
elfogadva 

 
Munkaterv 

szerint 

Rendkívüli Összesen 

2006. október 
13-tól 
2006. december 
31-ig 

 
11 

 
8 

 
73 

 
58 

 
3 

 
1 

 
4 

2007. január 1-
tıl  
2007. december 
31-ig 

 
27 

 
20 

 
336 

 
224 

 
12 

 
1 

 
13 

2008. január 1-
tıl 
2008. december 
31-ig 

 
33 

 
25 

 
285 

 
230 

 
15 

 
7 

 
22 

2009. január 1-
tıl 
2009. december 
31-ig 

 
37 

 
28 

 
317 

 
262 

 
13 

 
8 

 
21 

2010. január 1-
tıl 
2010. augusztus 
31-ig 

 
15 

 
9 

 
180 

 
126 

 
9 

 
8 

 
17 

Mindösszesen: 
 

123 90 1191 900 52 25 77 
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2. sz. melléklet  

GAZDASÁGI PROGRAM 2006-2013  
OPERATÍV PROGRAMJA (2007-2008) 

 
Prioritás 

Sorrend Tengely 
Projekt Megvalósulás  

1. 4.3.2. Polgármesteri Hivatal kialakítása 
• tervezés 
• kivitelezés 

folyamatban 

2. 4.4.1. Egészségügyi Központ (GYÓMI) épületeinek felújítása, 
bıvítése, járóbeteg szolgáltatások, szakrendelés bıvítése, 
eszközbeszerzés 

• tervezés  
• kivitelezés 

 
 

folyamatban  

3. 4.4.3. Sajószentpéteri Központi Általános Iskola székhely 
intézményének (jelenlegi Kossuth Lajos Általános Iskola, 
kistérségi decentrum) felújítása, és XXI.századi iskolaprogram 

folyamatban 

4. 4.4.3. Semmelweis úti épületének felújítása 
 

megvalósult  

5. 4.3.2. Játszótér, pihenıpark kialakítása (Harica út, Móra Ferenc 
lakótelep, Semmelweis úti lakótelep) 
 

megvalósult  

6. 4.4.2. Kistérségi feladatot ellátó Területi Szociális Központ és 
Családsegítı intézmény elhelyezése a volt 6. számú Általános 
Iskolában az önkormányzat számára kötelezı, de még nem 
biztosított szolgáltatások (bölcsıde, közösségi ellátások közül a 
pszichiátriai és szenvedély betegek részére nyújtott ellátás, 
valamint hajléktalanok nappali melegedıje és idıskorúak 
gondozóháza) bevezetése mellett 

• tervezés 
• kivitelezés 

folyamatban 

Történelmi városközpont 
(Kálvin tér) rehabilitációjának tervezése megvalósult 

Ipartelepítési tanulmányterv (tervezés) 
• zöldmezıs (Faiskola, SÜMSE) 
• barnamezıs (üveggyár, Szálhúzó, ELZETT) 

részben 
megvalósult  

Szennyvízhálózat tervezése 
• Dusnok és Fecskeszög 
• Sajón túli terület 
• II. Akna 

részben 
megvalósult  

7. 4.3.2. 

Rendezvények Háza tervezése (volt Kossuth mozi) 
 megvalósult  

8. 4.4.3. Sajószentpéteri Központi Általános Iskola Hunyadi Mátyás 
tagiskola felújítása, és XXI.századi iskolaprogram 
 

nyílászáró 
csere 

folyamatban  
9. 4.4.3. Szivárvány Napközi Otthonos Óvoda Bányász úti tagóvoda 

épületének felújítása 
nyílászáró 

csere 
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megvalósult  
Útfelújítások megvalósult 

 
Csapadékvízelvezetés részben 

megvalósult  
Szennyvízcsatornázás részben 

megvalósult  

10. 4.3.2. 

Közvilágítás korszerősítése  megvalósult 
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3. sz. melléklet   
 

EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁSSAL MEGVALÓSULÓ PROJEKTEK  
 

 

Pályázat típusa Pályázat tárgya 

A beruházás 
bruttó 

összköltsége  
(Ft) 

Igényelt 
támogatás 

(Ft) 

Megítélt 
támogatás 

(Ft) 

ÉMOP Egészségügyi 
szolgáltatások 
fejlesztése - 

kistérségi járóbeteg 
szakellátó központok 

fejlesztése, alap-, 
járóbeteg szakellátás 

korszerősítése 

Gyógyító Megelızı 
Intézmény Kossuth úti 
épületének felújítása és 

bıvítése 

351 975 000 300 000 000 282 036 338 

ÉMOP Szociális 
alapszolgáltatások és 

gyermekjóléti 
alapellátások 

komplex-, valamint 
bölcsıdék önálló 

fejlesztésének 
támogatása 

Bölcsıde kialakítása a volt 
6-os számú iskolában 

100 905 000 90 458 415 90 151 695 

ÉMOP    Közoktatási 
térségi 

sajátosságokhoz 
igazodó szervezése 

és 
infrastruktúrájának 

fejlesztése 

Kossuth L. Általános 
Iskola felújítása és 

bıvítése  
410 155 000 230 000 000 229 999 999 

ÉMOP Szociális 
alapszolgáltatások és 

gyermekjóléti 
alapellátások 

komplex-, valamint 
bölcsıdék önálló 

fejlesztések 
támogatása 

Területi Szociális Ellátó 
Központ kialakítása a volt 

6-os számú iskolában 
174 479 000 156 372 080 156 123 869 
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ÉMOP 
Funkcióbıvítı 

településrehabilitáció 

Városrehabilitáció:   
Polgármesteri Hivatal 

Kálvin tér 4. Szám alatti 
épületének rekonstr., 

Kálvin tér 33. Szám alatti 
Bútorbolt átalakítása 

Polgármesteri Hivatallá, 
Lévay és Tájház felújítása, 

Rendezvények Házának 
kialakítása a Hunyadi út 7. 

Szám alatt, Templom 
felújítása, Templom 

melletti park és út építése, 
Jókai út és Nyögı patak 

feletti közúti híd építése a 
hozzá vezetı útszakasszal 

855 264 000 706 028 096 633 575 353 

ÉMOP Kistérségek 
központi 

településeinek 
közlekedésfejlesztése 

Petıfi, Lévay és Árpád 
utak felújítása 

91 790 000 84 473 000 76 973 503 

Összesen:   1 984 568 000 
1 567 331 

591 
1 468 860 

757 
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4.sz. melléklet  
 

HAZAI PÁLYÁZATI FORRÁSBÓL  
MEGVALÓSULT BERUHÁZÁSOK  

 
 
 

  2007. ÉV   

Pályázat típusa Pályázat tárgya 
A beruházás 
összköltsége 

(Ft) 

Igényelt 
támogatás  

(Ft) 

Megítélt 
támogatás  

(Ft) 

Közlekedésbiztonság 
javítására irányuló 

pályázat 

Jelzılámpa 
telepítése a Bethlen 

G. és Kossuth L. 
utcák 

keresztezıdésében 

12 998 000 10 698 000 10 698 000 

Települési 
Szilárdburkolatú 
utak felújítása 
(TEUT) 

Madách Imre út 
felújítása 

5 600 880 3 248 510 3 000 000 

Telelpülési 
Szilárdburkolatú 
utak felújítása 

Ibolya-telepi utak 
felújítása 

23 193 360 13 452 149 6 634 641 

Települési 
Szilárdburkolatú 
utak 
felújítása(TEUT) 

Mária út-
Temetıhöz vezetı 

út felújítása 
6 233 520 3 615 442 3 000 000 

Területi Kiegyenlítı 
Alap (TEKI) 

Kossuth L.- Gábor 
Á. utcák 

szennyvízccsatorná-
zása 

62 968 164 50 374 531 47 562 320 

Összesen:   110 993 924 81 388 632 70 894 961 
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2008. ÉV 

 

Pályázat típusa Pályázat tárgya 
A beruházás 
összköltsége 

Ft 

Igényelt 
támogatás Ft 

Megítélt 
támogatás Ft 

Települési 
Szilárdburkolatú 
utak felújítása 
(TEUT) 

Kodály, Toboz, 
Pázsit, Harmat és 
Könyves K. utak 

felújítása 

16 936 871 14 595 430 7 113 486 

Területi Kiegyenlítı 
Alap (TEKI) 

Gépkocsi 
beszerzése a 

Polgárırség részére 
6 325 370 4 892 000 4 892 000 

Területi Kiegyenlítı 
Alap (TEKI) 

11 W-os 
lámpatestek cseréje 

24 W-os 
lámpatestekre 

40 984 264 17 373 229 17 373 229 

Céljellegő 
decentralizált Alap 
(CÉDE) 

Buszváró pavilonok 
elhelyezése 25 db 

21 889 378 16 291 200 16 291 200 

Összesen:   86 135 883 53 151 859 45 669 915 

  2009. ÉV   

Pályázat típusa Pályázat tárgya 
A beruházás 
összköltsége 

Ft 

Igényelt 
támogatás Ft 

Megítélt 
támogatás Ft 

Települési 
Szilárdburkolatú 
utak felújítása 
(TEUT) 

Tárna, Bányász, 
Bükkalja és Péch 
A. utak felújítása 

29 593 000 17 162 407 17 162 407 

Települési 
Szilárdburkolatú 
utak felújítása 
(TEUT) 

Zrínyi, Somogyi és 
Semmelweis utak 

felújítása 
20 428 000 11 495 749 11 495 749 

Területi Kiegyenlítı 
Alap   ( TEKI) 

Vörösmarty úti 
buszöböl építése 

11 885 000 8 465 352 8 465 352 

Területi Kiegyenlítı 
Alap   ( TEKI) 

Király úti járda 
felújítása 

3 780 000 2 558 188 2 558 188 

Területi Kiegyenlítı 
Alap   ( TEKI) 

Tárna úti járda 
felújítása 

2 176 000 1 503 600 1 503 600 

Céljellegő 
decentralizált Alap 

Tiltóakna építése az 
Attila út végén 

8 020 000 3 645 415 3 645 415 
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(CÉDE) 

OKM/XX/11/13/4 
Nem Állami 
Intézmények 
felújítása, beruházás 
elıirányzata 2009. 

Mővelıdési és 
Sportközpont 
rekonstrukciós 
munkái I. ütem 

50 000 000 50 000 000 50 000 000 

8/2009. (II.26.) ÖM 
rendelet a bölcsıdék 
és közoktatási 
intézmények 
infrastrukturális 
fejlesztése, valamint 
közösségi buszok 
beszerzésével 
kapcsolatos 
költségvetési 
támogatás 

A Sajószentpéteri 
Központi Napközi 
Otthonos Óvoda 

Semmelweis utcai 
Tagóvoda felújítása 

és bıvítése 

40 311 000 20 000 000 14 780 000 

Összesen:   166 193 000 114 830 711 109 610 711 
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  2010. ÉV   

Pályázat típusa Pályázat tárgya 
A beruházás  
összköltsége 

Ft 

Igényelt 
támogatás Ft 

Megítélt 
támogatás Ft 

A bölcsıdék és 
közoktatási 
intézmények 
infrastrukturális 
fejlesztéséhez 
valamint közösségi 
buszok 
beszerzéséhez 
kapcsolódó, 
központosított 
elıirányzatból 
származó támogatás 
igénybevételének 
részletes feltételeirıl 
szóló 1/2010. (I.19.) 
ÖM rendelet alapján 

A Sajószentpéteri 
Központi Általános 

Iskola Hunyadi 
Mátyás 

Tagiskolában 
nyílászárók cseréje 

I-II. ütem 

22 300 000 20 000 000 10 500 000 

OKM/XX/11/13/4 
Nem Állami 
Intézmények 
felújítása, beruházás 
elıirányzata 2010. 

Mővelıdési és 
sportközpont 

rekonstrukciós 
munkái II. ütem 

50 000 000 50 000 000 50 000 000 

Összesen:   72 300 000 70 000 000 60 500 000 
     

  ÖSSZESÍTİ   
     

     

 év 

A beruházás 
br. 

összköltsége 
Ft 

Igényelt 
támogatás Ft 

Megítélt 
támogatás Ft 

 2007 110 993 924 81 388 632 70 894 961 

 2008 86 135 883 53 151 859 45 669 915 

 2009 166 193 000 114 830 711 109 610 711 

 2010 72 300 000 70 000 000 60 500 000 

 összesen 435 622 807 319 371 202 286 675 587 
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5.sz. melléklet  

 
SAJÁT FORRÁSBÓL MEGVALÓSULT BERUHÁZÁSOK  

 
 

2007. ÉV 

BERUHÁZÁS MEGNEVEZÉSE 
BERUHÁZÁS 
KÖLTSÉGE 

bruttó eFt 

Bajcsy-Zs., Iskolaszög és Zalka Máté utcák 
szennyvízcsatornázása 

36 535 

Alvég csapadékvíz elvezetése, Kossuth L. , József A utcák., és 
az ártérhez vezetı vízelvezetı árok burkolása 

19 896 

Szabadság telep csapadékvíz elvezetése, Kossuth L., 
Zsigmond király és Hazafias utcák vízelvezetı árkainak 
burkolása 

16 823 

Baross G. utca szennyvízcsatornázása 8 640 

Forgalomlassító sziget építése a Vörösmarty úton a Baross G. 
utcai keresztezıdése elıtt 

8 771 

Erzsébet telepet és Kandó Kálmán utcát összekötı útszakasz 
felújítása 

9 840 

Bajcsy-Zsilinszky, Iskolaszög és Zalka Máté utak felújítása 8 460 

Harica út, Nyögı-patak és Rózsa utca közötti épületek elıtti 
útszakaszának felújítása 

1 980 

Kossuth L. út 155. szám alatti önkormányzati bérlemény 
gázbekötése 

120 

Munkácsy úti elektromos hálózat bıvítése 409 

Alacskai úti buszmegálló- párban fellépı sziget építése 689 

Attila úti ivóvízhálózat bıvítése 9 388 

Iszapfogó készítése a Móra F. úton 954 

Játszóterek kialakítása a Harica, Móra F, és Semmelweis 
utcákban 

22 267 

Fekvırendırök elhelyezése a Móra Ferenc és Erımő utakon 591 

Majális park villamos energia ellátása 120 
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Major-közi vízelvezetı árok burkolása 447 

Ibolya-telepi aluljáró megvilágítása 94 

Margit-kapu 4. szám alatti önkormányzati lakásban villanyóra 
cseréje 

54 

Péch A. út 1. 3/3. számú önkormányzati lakásban 
gázkonvektor cseréje 

85 

Gyámhivatal felújítása 832 

Kossuth Iskolában testnevelıi szoba kialakítása 3 452 

Beruházási  költség összesen: 150 447 

 
2008. ÉV 

BERUHÁZÁS MEGNEVEZÉSE 
BERUHÁZÁS 
KÖLTSÉGE 

bruttó eFt 

Attila úti vízelvezetı árok burkolása 7 819 

Ady E. és Kossuth L. utcákat összekötı útszakasz felújítása 1 113 

Ady E. és Kossuth L. utcákat összekötı útszakasz 
vízelvezetése 

7 000 

Kölcsey, Bem J. és Damjanich utak felújítása 21 192 

Mária út felújítása 1 148 

Melinda út felújítása 5 235 

Tizeshonvéd út felújítása 6 998 

Ibolya-telepi aluljáró aszfaltozása 1 483 

Fecskeszög kıburkolatú útjainak zúzottkövezése 1 344 

Erzsébet telepi zsákutca szélesítése zúzottkıvel 118 

BÉV telepi utak padkáinak zúzottkövezése 421 

Harica úti parkoló szegélyének átépítése 212 
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Bethlen G. úti járda és parkoló felújítása 36 260 

Kölcsey F. úti járda építése 2 942 

Bajcsy-Zs. és Iskolaszög úti járdák felújítása 1 949 

Kristály Étterem melletti parkoló aszfaltozása 2 384 

Útküszöbök ( fekvırendırök) elhelyezése a Madách I., Kandó 
K., Tompa M., Tárna és Ady E. utakon 

1 809 

Margit kapu, Vörösmarty és Labdarúgó utcák 
szennyvízcsatornázása 

26 060 

Játszóterek kialakítása a Sport, Berzsenyi és Kandó K. 
utcában, valamint az Ibolya telepen 

15 679 

Orgona úti vízelvezetés 2 844 

Baross G. úti vízelvezetés 8 221 

Kölcsey, Árpád úton és Kálvin téren  hiányzó szennyvízbekötı 
vezetékek kiépítése 

3 635 

Petıfi út 4. 3/1. szám alatti önkormányzati tulajdonú lakás 
felújítása 

987 

Tárna út 7. ½. szám alatti önkormányzati lakás felújítása 1 892 

Mini futballpálya kialakítása a Semmelweis úti közterületen 1 675 

József A. úti ivóvízvezeték bıvítése 2 028 

MSK Sportközpont felújítása 18 549 

Beruházási költség összesen: 180 997 

 
2009. ÉV 

 

BERUHÁZÁS MEGNEVEZÉSE 
BERUHÁZÁS 
KÖLTSÉGE 

bruttó eFt 

Ady E. és Kossuth L. utcákat összekötı út melletti járdaépítés 302 
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Ady E. és Kossuth L. utcákat összekötı útszakasz, Margit 
kapu, Rózsa út és Nyögı patak közötti útszakasz, Borsvezér 
úti garázssor elıtti, Kandó K., Lévay és Váci M. utcák 
közvilágítási hálózatának bıvítése 

4 288 

Alacskai úti járda felújítása 916 

Bányász út 2. 3/1. Szám alatti önkormányzati tulajdonú lakás 
főtésének felújítása 

206 

Utcanév táblák elhelyezése 968 

Sport út 9. fsz. 1. számú önkormányzati tulajdonú lakás 
felújítása 

1 996 

Sport út zúzottkövezése 96 

Berzsenyi úti játszótér melletti út zúzottkövezése 539 

Bányász út 2. 3/3. szám alatti önkormányzati tulajdonú lakás 
felújítása 

162 

Móra F. út 50. fsz. 2. szám alatti önkormányzati tulajdonú 
lakásban gázkazán cseréje 

215 

Péch A. út 12. szám alatti önkormányzati tulajdonú lakásban 
nyílászáró cseréje 

72 

Harica úti óvodában nevelıtestületi szoba felújítása 130 

Bányász úti óvodában nyílászárók cseréje 8 982 

Semmelweis úti óvodában nyílászárók cseréje 2 113 

Játszótér és parkoló kialakítása a volt szeszfızde mellett 2 000 

Beruházási költség összesen: 22 985 

 

2010. ÉV 

BERUHÁZÁS MEGNEVEZÉSE 
BERUHÁZÁS 
KÖLTSÉGE 

bruttó eFt 

Berzsenyi úti játszótér mellett járda építése 286 

Bajcsy-Zs. úti kapubejárók felújítása 1 000 
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Kálvin téri szerviz út és buszöböl építése 14 000 

Kossuth L. és Bocskai utca keresztezıdésében köztér 
kialakítása 

10 500 

Király úti kapubejárók felújítása 1 000 

TSZK-hoz és Bölcsödéhez vezetı út kialakítása 12 500 

Beruházási költség összesen: 39 286 

  

                                            ÖSSZESÍTİ  

  

ÉV 
BERUHÁZÁS 
KÖLTSÉGE 

bruttó eFt 

2007 150 447 
2008 180 997 
2009 22 985 

2010 39 286 

MINDÖSSZESEN: 393 715 
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6. sz.. melléklet  
 

  
Kötvény felhasználásával megvalósuló  

2008. ÉVI BERUHÁZÁSOK, FELÚJÍTÁSOK 
Teljesítés 

      

5. Központi Napköziotthonos Óvoda felújítás ÉMOP 2007. 4.3  1 080 

5.1 Pályázati önerı    

5.2 Tervezési költség 1 080 

6. Központi Általános Iskola (Kossuth Isk.) felújítás ÉMOP 2007. 4.3 2 750 

6.1 Pályázati önerı    

6.2 Tervezési költség 2 750 

10. Útszakasz aszfaltozása Ady és Kossuth út közötti vízelvezetéssel 224 

11. Út aszfaltozása Kölcsey, Bem, Damjanich 21 192 

13. Út aszfaltozása Mária 1 748 

14. Út aszfaltozása Melinda 5 235 

15. Út aszfaltozása Tizehonvéd 6 998 

16. Aluljáró aszfaltozása Ibolya-telepi  697 

18. Út zúzottkövezése Fecske  1 344 

19. Út szélesítése zúzottkıvel Erzsébet-telepi 118 

20. Padkázás (Bányász , Bükkalja és Péch Antal út) 421 

21. Parkoló szegély átépítés Harica úti  212 

22. Bethlen Gábor úti fejlesztések 36 260 

22.1 Járdaépítés Bethlen Gábor út  35 150 
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22.2 Parkoló aszfaltozása Bethlen Gábor 41. szám elıtti  1 110 

24. Járdaépítés Kölcsey 2 941 

27. Kristály étterem melletti parkoló aszfaltozása 2 384 

29. Fekvırendırök készítése (Madách, Hazafias,Tárna,Tompa, Ady, Gyöngyvirág u.) 1 809 

33. Játszóterek építése  15 679 

33.1 Berzsenyi D. út mellett és az Ibolya-telepen 11 799 

33.2 Dühöngı építése (Berzsenyi D. út mellett)   

33.3 Vásártér és Sport út 3 880 

36. Buszvárók elhelyezése 2 552 

  Buszvárók kialakítása 22 

  Pályázati önerı a pavilonokra 2 083 

  Alacskai úti buszmegálló kialakitása   

  Buszmegállópár áthelyezése Vörösmarty úti  447 

37. Tervezések 2 104 

37.3  Vízelvezetés (pályázathoz) 300 

37.5 Attila úti tiltóakna 7 

37.9 056-os (körforgalommal érintett) út megszüntetés tervezése 184 

37.10 Új törmeléklerakó geodéziai tervei 60 

37.14 Egyéb tervezések 1 553 

43. Orgona u. vízelvezetés 510 

  Kivitelezési munkák   



 40 

  Tervezések 510 

55. 
KEOP 1.2.0 pályázat Szennyvízelvezetés és tisztítás Dusnok, Fecskeszög, 
Újbányatelep 

300 

55.1 Pályázati önrész   

55.2 Tervezés 300 

55.3 Pályázati önrész   

62. Polgárırség eszközbeszerzése 6 368 

67. Kodály, Toboz, Pázsit, Harmat, Könyves K.. útfelújítás 168 

68. Katalin út felújítás 252 

69. Lévay, Jókai út felújítás 236 

70. Zrínyi, Somogyi, Semmelweis útfelújítás 414 

71. Király úti járdafelújítás 290 

72. Bajcsy-Zs., Iskolaszög út járdafelújítás 1 949 

73. Funkcióbıvítı település rehabilitáció pályázat  14 256  

73.1 pályázat önerı 5 124 

73.2 Tervezés 5 472 

73.3 Kálvin tér geodéziai felmérése (Városrehab. Tervhez) 1 260 

73.4 Mozi átalakítása házasságkötı teremmé   

73.5 Integrált Városfejlesztési Stratégia 2 400 

73.6 pályázatban el nem számolható költségek (pályázatírás)   

76. Üveggyári törmeléklerakók állapotrögzítı dokumentáció 300 

79. Mini futballpálya Semmelweis úti közterületen 1 675 
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85. KEOP 2.3.0 pályázat települési szilárdhulladék rekultiváció 2 028 

85.1 Pályázati önerı   

85.2 Törmeléklerakó (régi) rekultiváció pályázathoz geodéziai felmérés 228 

85.3 Törmeléklerakó (régi) rekultiváció pályázati terv  1 800 

3.1 Tornaterem felújítás 14 180 

  11 W-os lámpatestek cseréje 24 W-ra 3 000 

  
Intézményi fejlesztések 47 549 

MINDÖSSZESEN: 199 223 
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7. sz. melléklet 
 
 

  
Feladat megnevezés Teljesítés 

      

  
Kötvény felhasználásával megvalósuló  

2009. ÉVI BERUHÁZÁSOK, FELÚJÍTÁSOK 
  

      

1. Központi Általános Iskola (Kossuth Isk.) felújítás ÉMOP 2007. 4.3 6 558 

1.1 pályázati önerı 1 931 

1.2 Saját beruházáshoz forrás   

1.3 pályázati önerıbıl felszabaduló forrás egyéb el nem számolható kiadásokra 4 435 

1.4 közbeszerzések 192 

1.5  engedélyes terv felhasználási jogának megvásárlása 1 800 

2. Attila úti tiltóakna 334 

3. Járdaépítés Kossuth-Ady utak között 302 

5. Margit kapu vízelvezetés aszfaltozással együtt 1 101 

5.1 Vízelvezetés és aszfaltozás 251 

5.2 tervezés 600 

  közbeszerzések 250 

6. Margit kapu gázvezeték építés 782 

7. Margit kapu ivóvíz rekonstrukció 560 

7.1 ivóvíz rekonstukció kivitelezési munkák 160 

7.2 tervezés 400 

9. Kossuth - Bocskai út köztér kialakítása vízelvezetéssel 1 665 

9.1 köztér kialakítása   

9.2 tervezés 1 290 
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  közbeszerzések 375 

11. Tárna út - Május 1 út közötti járdaépítés 138 

13. Bányász-Bükkalja-Péch A.-Tárna utak aszfaltozása 1 134 

14. Alacskai út járdaépítés 916 

17. Király úti járdafelújítás 235 

26. Játszóterek  1 972 

26.1 Újbányatelep   

26.2 Fecskeszög   

26.3 Alvég 1 972 

26.4 Mini futballpálya Fecskeszög   

27.4 MSK épület süllyedés megállítása 85 

32. Központi Napköziotthonos Óvoda felújítás ÉMOP 2007. 4.3  80 

33. Útszakasz aszfaltozása Ady és Kossuth út közötti vízelvezetéssel 5 546 

35. Közvilágítás bıvítése (Újbánya-telep és Harica út 7. elıtt) 1 978 

36. Utcanév és útbaigazító táblák  968 

36.1 Utcanév táblák 968 

36.2 Útbaigazító jelzıtáblák   

37. Buszvárók elhelyezése 20 795 

37.1 Buszvárók kialakítása   

37.2 Pályázati önerı a pavilonokra 20 795 

38. MSK épület felmérési terv 864 

41. Funkcióbıvítı település rehabilitáció pályázat  16 331 
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41.1 pályázati önerı 7 863 

41.2 csapadékvízelvezetés vízjogi létestési engedély   

41.3 Tájház korszerőségi felülvizsgálatának tervezési dokumentációja   

41.4 pályázati önerıbıl felszabaduló forrás egyéb el nem számolható kiadásokra 8 276 

41.5 Kiegészítı saját forrás   

41.6 közbeszerzések 192 

41.7 PH épületei engedélyes terv felhasználói jogának megvásárlása 2 400 

41.8 
Kálvin tér csapadékvíz elvezetés engedélyes terv felhasználói jogának 
megvásárlása 478 

41.9 Lévay Ház és Tájház engedélyes terv felahsználói jogának megvásárlása 300 

42.3 Üveggyári törmeléklerakó kármentesítése 704 

43. GYÓMI Kossuth utcai épület rekonstrukciója  2 435 

43.1 pályázati önerı 2 101 

43.2 Saját beruházáshoz forrás   

43.3 pályázati önerıbıl felszabaduló forrás egyéb el nem számolható kiadásokra 84 

43.4 közbeszerzések 250 

43.5  engedélyes terv felhasználási jogának megvásárlása 2 400 

44. Szociális alapszolgáltatások (6-os iskola-TSZK)  3 914 

44.1 pályázati önerı 1 077 

44.2 pályázati önerıbıl felszabaduló forrás egyéb el nem számolható kiadásokra 2 645 

44.3 közbeszerzések 192 
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44.4  engedélyes terv felhasználási jogának megvásárlása 1 260 

45. Bölcsödei ellátást nyújtó intézményfejlesztés (6-os Iskola)  1 956 

45.1 pályázati önerı 29 

45.2 pályázati önerıbıl felszabaduló forrás egyéb el nem számolható kiadásokra 1 927 

46. KEOP 2.3.0 pályázat települési szilárdhulladék rekultiváció 6 595 

46.1 pályázati önerı   

46.2 tervezési díj 6 595 

47. ÉMOP 2008-3.1.2./B pályázat Petıfi, Árpád, Lévay utcák rekonstrukciója  4 422 

47.1 pályázati önerı 1 538 

47.2 pályázati önerıbıl felszabaduló forrás egyéb el nem számolható kiadásokra 2 692 

47.3 közbeszerzések 192 

47.4 Belterületi utak engedélyes terv felhasználási jogának megvásárlása 841 

51. Attila úti csapadékvíz elvezetés 6 186 

53. Szennyvízcsatornázás Margit kapu, Vörösmarthy, Labdarúgó u. 25 196 

54. Kodály, Toboz, Pázsit, Harmat, Könyves K. útfelújítás 16 091 

54.1 Ady - Kossuth útaszfaltozás 889 

54.2 Ibolya-telepi aluljáró aszfaltozása 910 

57.1 Semmelweis utcai Tagóvoda infrastruktúrális fejlesztése pályázat  313 

58. Városfejlesztési Kft. létrehozása - törzstıke 3 000 
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67. MSK rekonsrtukció tervdokumentáció 316 

69. KEOP-2009-5.3.0/A Energetikai pályázat elıkészítı munkái 1 963 

71. Közétkeztetési Kft. alapítása 3 000 

73. Móra Iskola, Móra Óvoda főtés és melegvízkorszerősítés 130 

75. Bajcsy-Zsilinszky kapubejárók kialakítása 8 

77. Optikai gerinchálózat kiépítése 2 605 

82. Berzsenyi úti zúzottkı útépítés 400 

83. Sport út zúzottkı útépítés 90 

85. Nagyértékő konyhai eszközbeszerzés 8 036 

  Polgármesteri hivatal eszközbeszerzése 641 

2.1 Nevelıtestületi szoba, helyettesi iroda (Harica út) 130 

2.2 Nyílászáró csere (Bányász u.) 8 982 

Átadott pénzeszközök vállalkozásoknak 57 862 

MINDÖSSZESEN: 227 579 
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8. sz. melléklet  
 

FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK  ÉS KIADÁSOK ALAKULÁSA  
 
 
Az alábbi táblázatok bemutatják, hogy a 2006-2010. közötti idıszakban az önkormányzati 
felhalmozási feladatokkal összefüggésben miként alakultak a források és kiadások, fı jogcímek 
szerint csoportosítva. 
 
 

Önkormányzati felhalmozási bevételek eFt-ban 

Évek Felhalmozási 
és tıkejellegő 

bevételek 

Fejlesztési 
célú 

támogatások 
(Cél, címzett, 
CÉDE, TEKI) 

Támogatás 
értékő 

bevételek, 
átvett 

pénzeszközök 

Kölcsön, 
hitel 

Összesen 

2006. 29 857 111 292 28 770 5 870 175 789 

2007. 62 931 75 292 44 691 1 123 988 1 306 902 

2008. 80 509 108 018 20 000 5 165 213 692 

2009. 17 060 127 730 120 844 3 599 269 233 

  190 357 422 332 214 305 1 138 622 1 965 616 

Megoszlás 9,7% 21,5% 10,9% 57,9% 100,0% 

        

  Felhalmozási bevételek megoszlása, fı jogcímek szerint 

2006. 17,0% 63,3% 16,4% 3,3% 100,0% 

2007. 4,8% 5,8% 3,4% 86,0% 100,0% 

2008. 37,7% 50,5% 9,4% 2,4% 100,0% 

2009. 6,3% 47,4% 44,9% 1,3% 100,0% 
 

Felhalmozási kiadások eFt-ban 

Évek 
Beruházás Felújítás 

Felhalmozási 
célú 

pénzeszköz 
átadás 

Hiteltörlesztés 
és 

kamatkiadások 
Összesen 

2006. 189109 7 020 6 321   202 450 

2007. 188 565 3 550 8 463 740 201 318 

2008. 346 471 31 346 21 488 60 686 459 991 

2009. 188 372 35 530 61 383 46 860 332 145 

  912 517 77 446 97 655 108 286 1 195 904 

Megoszlás 76,3% 6,5% 8,2% 9,1% 100,0% 
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  Felhalmozási kiadások megoszlása, fı jogcímek szerint 

2006. 93,4% 3,5% 3,1% 0,0% 100,0% 

2007. 93,7% 1,8% 4,2% 0,4% 100,0% 

2008. 75,3% 6,8% 4,7% 13,2% 100,0% 

2009. 56,7% 10,7% 18,5% 14,1% 100,0% 
 



9. sz. melléklet                                 Önkormányzati kiadások alakulása városi szinten 2006.10.01-tıl 2010.06.30-ig 

Megnevezés 2010.06.30-ig 2009. 2008. 2007. 2006. 

Személyi juttatások 442 154 892 235 911 382 970 013 933 592 

Polgármesteri Hivatal 85 943 172 143 164 891 162 187 152 485 

KÖSZI       28 887 56 151 

GESZ         15 861 

Városgondnokság 31 790 70 207 71 532 47 847   

GYÓMI 24 842 50 645 50 185 48 409 45 558 

MSK 16 146 31 076 35 003 37 970 36 314 

TSZK 29 555 61 587 58 503 51 281 43 801 

Óvodák 62 141 128 228 138 934 134 167 127 197 

Iskolák 176 806 366 912 392 334 420 492 414 768 

Szociális Otthon       38 773 41 457 

SEPSZ 14 931 11 437       

Közfoglalkoztatás           

Munkáltatói Járulékok 133 182 305 945 316 244 331 470 327 499 

 Személyi + járulék összesen 593 388 1 234 897 1 264 605 1 335 653 1 301 076 

Dologi kiadások 385 488 750 849 512 080 500 855 519 289 

Egyéb kiadások (támogatások, átadott pénzeszközök)* 39 974 105 109 94 476 64 962 62 560 

Képviselı-Testület kiadásai 18 052 36 717 36 979 34 170 39 985 

Szociális kiadások (a hozzá kapcsolódó járulékokkal és dologi kiadásokkal) 209 432 416 417 406 614 351 894 280 857 

Mőködési kiadások összesen 1 228 282 2 507 272 2 277 775 2 253 364 2 163 782 

Felhalmozási kiadások 167 108 338 645 459 991 201 318 202 450 

 ebbıl hiteltörlesztés kamattal 11 495 46 860 60 686 740 0 

-ebbıl támogatások, átadott pénzeszközök 603 61 383 21 488   6 321 

Függı, átfutó kiadások 25 601 3 327 45 770 13 024 -15 650 

KIADÁSOK ÖSSZESEN 1 395 390 2 845 917 2 737 766 2 454 682 2 366 232 



 
 
10. sz. melléklet  
 

A SEGÉLYEZÉS ADATAI  
 
 

 
 Segély formája Ellátásban részesülık száma 

(fı) 
 

  2006. 
 

2007. 2008. 2009. 

1. Aktív korú rendszeres szociális segélyezett 
 

825  914 889 1.004 

2. Idıskorúak járadékában részesül 
 

7  6 8 7 

3. Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül 
 

1.465  1.548 1.505 1.530 

4.  Ápolási díjban részesül 
 

89 109 127 57 

5. Lakásfenntartási támogatásban részesül 
 

669  630 623 415 

6. Átmeneti segélyben részesül 
 

554  590 600 569 

7. Adósságcsökkentési támogatásban részesül 
 

121  146 201 252 

8. Rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban részesül 
 

1.257  1.340 1.350 819 

9. Temetési segélyben részesül 
 

117  92 128 87 

10. Köztemetések száma 
 

2 eset 2 eset 4 eset 3 eset 

11. Közgyógyellátottak száma 
 

576  554 569 581 

12. Közlekedési támogatásban részesül 
 

316  285 241 202 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



11. sz. melléklet  
 

A civil szervezetek számára 2006-2010. közötti idıszakban biztosított támogatások összege 
 
 

Civil szervezet megnevezése 2010. 2009. 2008. 2007. 2006. Összesen 

Egyházak:       
Római Katolikus Egyház S.péter-Dusnokp. 500 000 500 000 100 000  1 350 000 
Római Katolikus Egyház 
Sajószentpéter 

300 000 500 000 500 000 100 000 500 000 1 900 000 

S.péter Nagytemplomi Református Egyház 500 000 500 000 100 000 500 000 1 850 000 
S.péter Bányai Református Egyház 300 000 500 000 500 000 100 000 400 000 1 800 000 
Görög Katolikus Egyház 100 000 500 000 500 000 100 000 572 000 1 772 000 

      0 
Alapítványok:      0 

      0 
MIÉRTÜNK Sajószentpéterért 
Alapítvány 

100 000 500 000 300 000 200 000 200 000 1 300 000 

Szent Péter Közhasznú Alapítvány     200 000 200 000 
      0 

Egyesületek:      0 
      0 

Mozgáskorlátozottak S.péteri Egyesülete 400 000 300 000 150 000 200 000 1 250 000 
Bőnmegelızési és Vagyonvéd. Egyesület 2 300 000 1 000 000 2 500 000 200 000 6 950 000 
Bányaipari Dolgozók Szakszervezeti Szöv. 400 000 100 000 100 000 1 100 000 
Oltalom Nyugdíjas Egyesület   250 000 150 000 150 000 550 000 
Sp. Baráti Egyesület Péteri Szavak     150 000 150 000 
Kisebbségi Önkormányzatok:      0 
Lengyel Kisebbségi Önkormányzat 200 000 450 000 300 000 100 000 200 000 1 250 000 
Német Kisebbségi Önkormányzat 200 000 450 000 300 000 100 000 200 000 1 250 000 
Cigány Kisebbségi Önkormányzat 300 000 1 000 000 300 000 200 000 200 000 2 000 000 

      0 
Sportegyesületek:      0 
Városi Diáksport Bizottság 600 000 1 000 000 600 000 400 000 636 717 3 236 717 
Sajószentpéter Városi Sport Egyesület 4 600 000 5 000 000 4 500 000 4 000 000 6 550 000 24 650 000 
SSASSE 100 000 800 000 800 000 500 000 400 000 2 600 000 
Sajószentpéeri Tenisz Club 100 000     100 000 
Sajószentpéteri KO Sport Egyesület   1 000 000 2 000 000 2 300 000 5 300 000 
Sajószentpéteri Karate Sportegy.     200 000 200 000 
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      0 
Költségvetési szervek:      0 
Kb. Városi Hivatásos Önkorm. Tőzolt. 300 000 500 000 300 000 300 000 300 000 1 700 000 
Kb. Rendırkapitányság S.péteri Rendırırs 1 100 000 1 000 000 1 900 000 300 000 5 100 000 
Kb. Reg. Mentı Alapítvány Sp. 
Mentıáll. 

100 000 400 000 150 000 300 000 300 000 1 250 000 

      0 
Magánszemély:      0 
Brogli Réka 50 000     50 000 

      0 
Brekk Miklós  170 000    170 000 

      0 
Sajó Tv  363 250 6 724 640 1 600 000 3 400 000 12 087 890 
 
Támogatások összesen: 

 
10 000 000 

 
17 383 250 

 
20 724 640 

 
15 100 000 

 
18 158 717 

 
81 366 607 

 

 


